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ELEMENTY ŻELBETOWE

UWAGI:

1. Elementy żelbetowe:

Beton C25/30 (B30) W8

Stal A-IIIN B500SP

Otulina zbrojenia płyty fundamentowej 5,0cm

Otulina zbrojenia ścian i słupów na styku z gruntem 4,0cm

Pozostała otulina 3,0cm

2. Szczegóły rozwiązań konstrukcyjnych wg projektu

wykonawczego

3. Wszystkie rysunki rozpatrywać łącznie, wymiary weryfikować

z częścią architektoniczną projektu

ELEMENTY MUROWANE Z BLOCZKA
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Rzut konstrukcji kondygnacji podziemnej i fundamentów części niepodpiwniczonej

Skala 1:100
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ZAMUROWANIA CEGŁA PEŁNA

Ściana istniejącego budynku
nadproże 2xIPE 240 L=250
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